★信息快车

(10月8日)

宜丰 近日,江西省宜丰县检察院组织干警走进辖区中小学校,开展"法治心育进行校 检爱同行护成长"校园宣讲活动。检察干警以防范校园欺凌、预防性侵害等内容为主题,通过播放法治视频、互动问答等方式,向学生讲授自我保护的方式方法,同时与学校老师座谈,进一步了解侵害未成年人案件强制报告制度的落实情况。

(殷林琴)

临洮 甘肃省临洮县检察院近日举办"如何破解案件质量问题困境"学习研讨活动。研讨会上,参会干警围绕主题,结合自身工作实际,梳理汇总了案件质量存在的问题,深入分析原因,并提出解决办法及下一步工作计划。

(张晓娟)

哈巴河 近期,新疆维吾尔自治区哈巴河县检察院采取"空中课堂"的方式,开展以"关爱明天 普法先行"为主题的法治进校园活动。活动中,检察官结合精心录制的法治视频,向学生讲解未成年人保护法、预防未成年人犯罪法,并就遭受网络暴力如何应对、遭遇校园欺凌怎么办等问题与学生互动交流。

(哈检轩)

逊克 近日,黑龙江省逊克县检察院联合该县法院、司法局开展"预防校园欺凌 共创和谐校园"模拟法庭活动,该县第二中学、民族小学的老师和学生受邀参加。活动中,学生们在检察官、法官的指导下,分别扮演了审判长、公诉人、被告人等角色,进一步了解了庭审程序,对法律有了更深层次的认识。

(温风娇 王雪)

宿迁宿城 江苏省宿 迁市宿城区检察院近日举办红色 故事分享会。分享会上,检察干 警用语言文字穿越历史长河,追 寻先辈足迹,带领大家重温革命 精神和时代力量。会后,干警们 表示,要弘扬和传承革命精神,筑 牢信仰之基,坚定理想信念,让红 色基因代代相传。

(徐丞佑)

济南铁检 近日,济南铁检 近日,济南铁路运输检察院组织党员干警来到山东省济南市博物馆,参观"泉城清风——济南市博物馆馆藏廉洁文化主题文物展",开展廉政主题党日活动。参观结束后,党员干警进行了分享交流,纷纷表示要以史为鉴,永葆清正廉洁本色。

(陈思远)

泾县 安徽省泾县检察院近日开展"小手拉大手 筑牢养老防诈安全墙"法治宣传活动。检察干警来到学校附近,以发放宣传单、现场互动等方式,向接送学生的家长们讲解常见养老诈骗的类型及防骗妙招,引导学生家长提高防范意识,发现线索及时举报。

(叶雨欣)

宁化 近日,福建省宁化 县检察院在网络平台宣传该院录 制的《神药》《小心!免费鸡蛋惹 的祸》等防范养老诈骗系列微规 频。据了解,这一系列视频是根 据真实案件改编的,由干警自自导自演,旨在通过贴近生活 情景、幽默有趣的形式、通俗易懂 的语言,向群众讲解老年人被骗 的经历,并就如何防骗为群众支 招。

(张聪才)

平遥 山西省平遥县检察院近日召开业务数据分析会。会议对该院今年1月至8月的检察业务数据进行分析研判,对排名落后、下降明显的数据指标及数据反映出的问题进行分析解读,并就下一步如何做好本业务条线工作明确目标任务和努力方向。

(米福丽 闫颖娇)

西乡 近日,陕西省西乡县检察院检察官深入辖区茶叶公司走访调研。检察官参观了茶叶生产车间,听取了企业关于知识产权方面的成果介绍,详细了解企业的生产经营状况、法律需求以及对检察工作的意见建议,并就企业在生产运营中遇到的法律问题进行解答。

(李世川)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)